### 惠济区委常委会召开扩大会议

# 认清安全形势 增强责任意识 守好安全底线

本报讯 5月4日,惠济区 委常委会召开扩大会议,贯彻 落实省委、市委常委会扩大会 议部署要求,进一步安排惠济 区安全生产和社会稳定工作。区委书记李新军主持会 议并讲话。

会议听取了惠济区近期

安全生产工作情况及社会稳定工作情况。会议指出,要认 真落实省委、市委常委会扩大 会议部署要求,认清安全形势,增强责任意识,守好安全 底线。

会议强调,汛期与多种自 然灾害交织,安全生产风险加 大,各级各部门需高度警觉,强化红线、忧患和风险意识,扛起政治责任。要全面排查隐患,结合季节和行业特点,深入研判风险,筑牢安全防线。假期期间,特别关注文旅、建筑和交通等领域,强化巡查,控制人流车流,防止伤

亡事故。严守值班纪律,确保 24小时值班和领导带班,紧急 情况及时上报和高效处置。

会议要求,各级各部门要 站稳群众立场,始终坚持以群 众的需求为导向,全心全意解 决群众面临的实际问题。要 树牢底线思维、极限思维,紧 绷安全生产弦,以高度责任感履职尽责,消除安全隐患于萌芽状态。认真落实工作要求,增强主动性和针对性,常态化排查风险隐患,预防为先,切实防范风险、消除隐患,确保群众生命财产安全和社会大局稳定。记者黄志航

## 惠济区政府与葛洲坝三峡建设公司签约

采用"一二级联动"的城市更新模式,打造央地合作示范区

本报讯 近日,惠济区 政府与中国葛洲坝集团 三峡建设工程有限公司 签约城市更新项目,双方 将就城市功能的整体提 升和产业打造开展全方 位合作,让群众共享城市 更新红利。

城市更新是一项系统 性工程,旨在通过对城市建 成区的空间形态和功能进 行整治、改善和优化,以实 现房屋使用、市政设施、公 建配套等全面完善以及产 业结构、环境品质、文化传 承等全面提升。

当前,惠济区正处于高质量发展的关键时期,推动城市更新空间无限,大有可为。惠济区将充分发挥葛洲坝集团的品牌优势,高标



准推进项目建设,探索出城市更新新路子,在更大范围推进城市更新探索路径、创造经验。

中国葛洲坝集团三峡建设工程有限公司华中区域总经理杜文峰谈到合作思路时说,城市更新改造是大势所趋,更是民心所向,在此次合作范围内,他们将坚持"政府指导、市场运作、封闭运行、区域平衡"的城下更新模式,以"统筹规划、分期实施、滚动开发"的方式实现产城融合,打造央地

合作示范区。

据了解,中国葛洲坝集团三峡建设工程有限公司是世界500强中国葛洲坝集司是世界500强中国葛洲坝自岛洲坝等团的骨干子企业。近时高州近岛州东,该公司依托葛洲平台市农村,积极抢抓城大型,村振兴等重大大型大大型,实施了一批大型,其大型,有投建营一体化和全产业链协同优势。

记者 王军方 张国庆杨丽萍 黄志航 文/图

#### "食材画家"雕出绚丽青春 获大奖被人民日报"点名"



本报讯 省级冷拼与食雕比赛一等奖获奖者、国家奖学金获得者、登上人民日报……几次身份的转变,是中专学生于梦晗"烹饪"出来的滋味青春。

近日,正在浙江实 习的于梦晗接受记者 电话采访时说,他老 家在通许,爸爸很擅 长做菜,他从小看爸 爸颠勺做饭,慢慢爱 上了厨师这一行。

初中毕业后,于梦 哈怀揣着对美食的热 爱,入读位于惠济区的 郑州商业中等专业学校 2021级中餐烹饪专业。

在兴趣指引下,于 梦晗一人学就全身心 投入到中餐烹饪的学 习中,并积极参加各类 比赛实践,频频获奖。

台上一分钟,台下 十年功。学烹饪,刀功 和翻锅是人门基本功。初入学的几个月 里,于梦晗每天刻苦练 习切菜和翻锅,长时间 的重复动作让他的胳膊和手腕疲惫酸痛。

要想在食雕领域 要想在食雕领域 达到精湛水平,扎实的 绘画基础不可或缺。 经过无数次绘画练习 后,各类食雕的线条了 形状已深深印在方人他 脑海中,无需提前绘制 草图,他就能直接雕刻 出栩栩如生的作品。

凭借扎实积累,于 梦晗荣获学校刀工比 赛一等奖,并获得参加 河南省中等职业教育 竞赛活动技能大赛冷 拼与食雕项目的宝贵 机会。

备战省赛阶段,学校组织了为期1个月的培训。期间,于梦晗在老师带领下,开启了刻苦的"白+黑"训练模式。

每天7时,他就挥 刀练习,持续到12时,稍作休息后,14时又继 续训练,一直练到18时 结束。晚上还要上课,晚自习结束后,别的同 学都回去休息了,他又 开始背诵理论知识,努 力达到大赛要求的"文 武双全"。

经不懈坚持,于梦晗的作品《一帆风顺》, 获得河南省教育厅颁 发的河南省中等职业 教育竞赛活动技能大 赛冷拼与食雕技能竞 赛一等奖。

近期,经遴选和评审,于梦晗从全国约2万名优秀学生中脱颖而出,成为2022~2023学年度中等职业教育国家奖学金学子100名优秀代表之一,登上了2024年5月4日《人民日报》专版刊发的《2022~2023学年度中等职业教育国家奖学金获奖学生代表名录》。

"希望先把热菜练好,然后考出更高级别的厨师证,让更多人品尝独特的中餐风味。" 谈到未来,于梦晗壮志在心。

记者 黄志航 文/图

# 惠济区人大常委会组织开展2024年度区镇两级人大代表集中培训 做有格局、有水平、有作为的人大代表

本报讯 近日,惠济区人 大常委会组织开展2024年度 区、镇两级人大代表集中履 职培训,290余名区、镇两级 人大代表参加培训。培训 中,区人大常委会突出课程 主题,科学选定培训内容,涵 盖新理论新要求、人大制度 建设、新时代代表工作等方 面,邀请长期从事人大工作 的省内外专家以《深入学习 贯彻中央人大工作会议精 神 不断提高代表履职能力》 《坚持人民代表大会制度 践 行全过程人民民主》为题作 专题报告。

区人大常委会党组书记、 主任滕飞对区、镇两级人大代 表提出三点要求:一要提高政 治站位。要旗帜鲜明讲政治, 始终把坚持党的领导贯穿依 法履职全过程、各方面,坚持 和完善人民代表大会制度,积 极践行全过程人民民主,依法 行使国家权力,切实为人民用 权、为人民履职、为人民服务, 做人民代表大会制度的忠实 维护者、实践者和推动者,做 有格局的人大代表。二要注 重学习提升。要与时俱进, 主动适应新时代人大工作新 形势,加强政治理论学习,坚 持用党的创新理论指导和推 进人大工作;要加强宪法法律 知识学习,尊崇法治,明晰法 定权限、熟知法定程序,善于 用法、模范遵法;要广泛学习 经济、文化、生态、司法等方面 知识,加快知识更新、优化知 识结构,做有水平的人大代 表。三要依法履职行权。要 围绕中心、服务大局,紧扣"加 快建设产业兴盛、魅力官居、 活力善治的新惠济"这一目 标,积极参加人民代表大会, 认真审议讨论报告,提出高质 量的议案建议;要牢记人民重 托,珍惜人民赋予权力,问计 于民、问需于民,依托民主示 范点、代表联络站等阵地,扎 实开展代表接待日、向选民述 职等活动,深入推进民生实事 人大代表票决制度和街道居 民议事会议制度,不断拓展 丰富联系群众的渠道、方式 和内容,充分汇聚民情民意, 将实践要求、群众期盼反映 到议案建议和审议发言中, 监督支持"一府一委两院"工 作,助推经济发展、矛盾化 解、维护稳定,做有作为的人 大代表。

记者 黄志航